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· 工作动态◆

 安吉“共产党员管理服务队”开展义务劳动
为进一步增强党支部凝聚力，提升市场管理者和经营者党员在人民群众中的良好形象，安吉市场所党支部、县个体民营企业协会递铺中心农贸市场党支部联合成立了“共产党员管理服务队”，不定期地组织服务队党员开展各类活动，有效发挥了党员在食品安全监管、处置突发事件、维护市场秩序等工作中的宣传员、战斗员、监督员、管理员和服务员作用。
      3月30日，服务队全体党员佩戴“共产党员”袖标、胸挂共产党员徽章和工商干部一起清扫垃圾，整理物品，规范秩序，收到了群众的一致好评。
    
鲜货送上门 价钿降下来 
安吉农产品直销家门口
这边刚下地，还带着湿漉漉的露水，那边就摆上了摊位，供市民挑选。日前，安吉县10户种养殖户搭上直销快车，将自家的农产品送进了递铺中心农贸市场销售。
早上5点多，安吉县开发区(递铺镇)万亩村蔬菜种植大户王大六将100多公斤的“订单蔬菜”送到递铺中心农贸市场黄海峰的摊位上，看着水灵灵的蔬菜，黄海峰很是满意。
种植大户的蔬菜缘何能直通农贸市场？原来，安吉县个体民营企业协会递铺中心农贸市场党支部的工作人员在走访中发现，不少种植户销售渠道窄小，有些还发愁产品卖不出去，而经营户希望有质优价廉的蔬菜就地供应，中心农贸市场党支部通过调查、联系，决定试行农产品就地直销模式，和王大六、黄海峰一样，该县10户分别从事蔬菜、肉、禽的种养殖户与市场经营户签下销售协议。

笔者在王大六和黄海峰签订的蔬菜销售协议上看到，协议对质量标准、种植基地要求、验收办法、价款结付等均作出明确规定。肉类、禽类购销合同同样明确了产品质量标准。
一纸协议，让种养殖户与经营户实现产销无缝对接。经营猪肉摊位的李卫斌和安吉正新牧业有限公司签下销售协议后，只需一个电话，正新牧业公司马上安排送货。李卫斌告诉笔者，直销的无公害猪肉品质有保证，送货上门也方便，这样的产销合作形式让多方受益。来自范潭社区的养殖大户徐存品养了1万多羽鸡，以前基本上通过自己跑销路散销。签订产销合同后，徐存品不用再为销路发愁，他说要把更多的精力放在提高鸡的品质上。“产销无缝对接，不仅能进一步解决我县区域内种植、养殖大户销售难和市场经营户进货、进优质产品难的问题，保证农贸市场内的肉、禽、蔬菜等商品的质量安全，更因为减少了中间环节，能降低农产品价格，让消费者吃上原汁原味的平价菜和肉禽。”递铺农贸市场党支部负责人说：“今后我们将跟踪指导帮助种植、养殖基地与市场经营大户的履行合同情况，帮助解决在履约过程中遇到的困难和问题，指导和帮助解决生产经营过程中遇到的困难和问题，让直销模式发挥最大效益。
安吉制定首个非公党建规范化建设
考评标准
日前，安吉县个体民营企业协会党委制定下发了首个支部规范化建设考评定级标准,在非公党建支部规范化建设考评方面走在全省前列。
该定级标准设置党组织带头人、工作思路、工作制度、活动阵地、保障机制、工作业绩、群众反映等7个项目，23项评分指标和18项评分方法，对支部规范化建设实行量化定级考核。评分采取总分100分逐项扣分的办法进行， 其中90分以上为“好”，80-89分为“较好”，60-79分为“一般”，60分以下为“较差”。考核工作由协会党委在12月份统一组织。
 同时，还规定基层分会支部按照一套会议桌椅、一个统一的书柜（档案柜）、一个统一的报夹、一台工作电脑、一套上墙的制度和党员信息及承诺等硬件要求，建立标准化的党员活动和服务场所；创立党员网上教育平台、QQ群、微博、短信平台，不断加强支部活动建设，丰富党员生活，让党员切身体会到组织归属感。

省“两新”工委副书记、省工商局副局长冯水华到我县调研非公党建工作
4月26日，省“两新”工委副书记、省工商局副局长冯水华到安吉调研非公党建工作。省个私协会副秘书长池方岳，市工商局局长邵坚，县工商局局长刘克毅等领导陪同调研。
冯水华一行先后到递铺中心农贸市场、县个民协会昌硕分会党员服务中心检查指导，并与党员经营户进行面对面交流，对安吉县工商局、县个民协会着眼夯实党建工作基础，落实工作举措，不断扩大党在个体工商户和商品交易市场的组织和工作覆盖予以充分肯定。
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福福余民营企业在新农村建设中显身手
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